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◆◆◆使った感想◆◆◆ 

・環境に配慮したものを使用していきたい反面、手間がかかるのもあるので、心身ともに余裕のある時に使って少しずつ移行していきたいと思います。 

 

・アトピーがきっかけで使い始めましたが、環境にもいいならこのまま使い続けたいです。 

 

・粉石けんで油汚れがとてもよく落ちることは、今回のモニター参加の大きな収穫でした。ぜひうちに常備したいと思いました。 

 

・もっと使い方を研究したい。 

 

・洗濯に食器洗いに・・・いろいろな汚れを石けんひとつで落とせるということを知って、環境のためだけでなく無駄な洗剤類のストックも減らせるのではないか

と思いました。少しずつ取り入れていきたいと思います。 

 

・一番は上履き洗いです。いつも洗濯用固形せっけんを塗り込んでブラシでこすっていたので傷みが気になっていました。たまに酸素系漂白剤を使ったりも…。で

も、どうせ汚れるものなのでそこまできれいにならなくてもよく、バケツにつけておくだけである程度汚れが落ちるのが手軽でちょうどよかったです。 

 

・石けんはハードルが高そうなイメージで今まで使用することがほとんどなかったのですが、今回モニターとして使用させていただいて簡単に始められそうなの

で、まずは重曹から始めようと思います。 

 

・石けん素材は自然環境に配慮されているといわれて久しいのですが、ついつい利便性を優先させて、とくに洗濯剤は合成のみです。「溶けにくい」「汚れが落ちに

くい」は説明書を参考にしながら私なりに工夫しなければと思いました。 

 

・使いたいと思うものの、ひと手間が面倒で、なかなか使えないでおります。 

 

・洗濯槽に白い膜のようなものがつくし、ワカメと呼ばれる黒カビが発生するのがストレスになりそうで使用を躊躇う。 


